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https://www.aljazeera.com/news/2020/04/malawi-announces-coronavirus-lockdown-200415160641669.html
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https://www.worldometers.info/coronavirus/country/zimbabwe/
https://www.worldometers.info/coronavirus/country/zambia/
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1https://www.undp.org/content/undp/en/home/librarypage/womens-empowerment/gender-based-violence-
and-covid-19.html 
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https://www.uaf-africa.org/
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